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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  18/03/2024 11:04
  Encerramento: 18/03/2024 11:04

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

 
                     Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às 9.00h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede em Sessão Ordinária. Sob a
Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto
Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite
Ferreira, Tereza Moreira, Altair Cacho Filho, César Nogueira, Andréa Insfran, Jakeline
Ayala, Renato Grance, Alexandre Barros Leite e Hans Muller Rios de Lima, constatou-se
haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo foram
colocadas em votação, a Ata de número 2378/24, que foi aprovada por unanimidade.
Pelo Sr. Secretário foram lidos os expedientes recebidos de terceiros.  A seguir passou
se a apresentação das proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte:
De autoria da Verª Jakeline Ayala: Indicação nº 008/24,  Dra. Clediane Aréco
Matzenbacher, que  oferte Mobília adequada para os alunos do 5º ano da escola
Municipal Rufina Loureiro Caldas, que faça a manutenção e pequenos reparos nas
descargas do banheiro, que coloque a borracha antiderrapante na rampa do corredor,
pintura da escola, como também a instalação de um novo hidrômetro para atender a
quadra coberta, ainda a instalação de um bebedouro no espaço físico da quadra. Além
disso se faz necessário a instalação de mais um ar na sala  do 1º ano B - vespertino e
no 5º ano U. e requerimento nº 003/24, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, solicitando informações sobre o número de alunos e número de
professores regente e educadores por sala nos Cieis. De autoria da Verª Tereza
Moreira: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida aos atletas da Academia Stay
Strong, que realizou o 2° Open Jardim de Artes Marciais - Copa Estadual, no dia 9 de
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Março de 2024, Esthéfany Beatriz S. Cavanha 35kg Kids, 1°Lugar , Gabrielly
Aristimunha Nogueira 35kg Kids, 2° Lugar;  Pedro Antônio Brites Garcia 35kg Kids, 1°
Lugar; Bento Oliveira Vianna 35kg Kids, 2°Lugar,  Antony de Assis Borges 75kg Juvenil,
2° Lugar; João Henrique V. Serpa 65kg juvenil, 2° Lugar; Júlio Cezar Gomes Filho
65kg, 2° Lugar,  Otavio Augusto F. Romeiro 70kg, 2° Lugar Diogo Bahia 75kg, 2° Lugar
Miguel Teodoro C. Monteiro 85kg, 1° Lugar Geferson Nogueira +90kg, 3°Lugar. Moção
de Congratulações e Aplausos, dirigida a Academia Nilson Fight Team, ao Professor
Nilson Sorrilha, e ao atleta Josiel Mazzato 85kg, que se consagrou campeão em
1°Lugar, na sua categoria. De autoria da Verª Andrea Insfran: Requerimentos nºs.
004, à Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher e a Comissão de
Patrimônio do Município, solicitando uma relação dos espaços disponíveis na Vila
Carolina (prédios e terrenos), pertencentes a cidade de Jardim. e 005/24, à Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando informações sobre o valor das
Taxas de lixo que foram cobradas, através da concessionária de águas Sanesul e no
IPTU, bem como, os demonstrativos de Janeiro e Fevereiro de 2024. De autoria do
Ver. Glaucio Cabreira da Costa: ao Governador do Estado, senhor Eduardo Riedel,
com cópia ao Secretário Estadual de Infraestrutura, senhor Hélio Pelufo, que estudem a
possibilidade de fazer a pavimentação asfáltica nas ruas no Jardim Previsul, conhecido
como Vila Previsul, um dos bairros mais antigos do município de Jardim/MS, tendo em
vista que essa solicitação vem sendo feita pelos moradores daquela região há muitos
anos. De autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima: Moção de Congratulações e
Aplausos, dirigida a Pastelaria da dona Nita, em sua pessoa e aos seus colaboradores,
que a muito tempo está no mercado ganhando destaque pelo excelente atendimento a
nossa população e também contribuindo com a economia do nosso município, gerando
emprego para os nossos munícipes. Após a apresentação das proposições dos
senhores vereadores, o Sr. Presidente colocou todas as proposições em discussão e
votação, que foram aprovadas por unanimidade. Logo foram apresentados os projetos
constantes do seguinte: Entra para tramitação o projeto de lei complementar nº 009/24,
que dispõe sobre o parcelamento do solo urbano do município de Jardim/MS e dá outras
providências. Segue para as Comissões competentes.  Entra para a tramitação, de
autoria do Poder Legislativo os seguintes Projetos: Projetos de Lei nº 001, 002 e
003/24 e Resolução nº 001/24. Projeto de emenda a Lei Orgânica 001/24. Segue
para as Comissões competentes e apreciação dos senhores vereadores. Após o
Sr. Secretário fez a leitura do projeto nº 002/24, de autoria do Executivo Municipal que
entrou para a tramitação em 19.02.24, que altera dispositivo na Lei Complementar nº
239/23 e dá outras providências. Foram colocados em votação os pareceres
DESFAVORÁVEIS das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e
Orçamento, ambos aprovados por maioria de votos, sendo contrários ao parecer os
seguintes vereadores: Altair Cacho Filho, Antônio Cauby Ferreira, Renato Grance,
Hans Muller Rios de Lima, Alexandre Barros e Glaucio Cabreira da Costa. Em
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seguida foi colocado em votação o Projeto de Lei Complementar nº 002/24, que foi
aprovado por maioria absoluta de votos, e sendo contrários ao Projeto, os
seguintes vereadores: César Nogueira, Jakeline Ayala, Andréa Insfran, José
Roberto Pereira Rocha e Tereza Moreira. Logo em seguida, fez uso da palavra o Sr.
Presidente que agradeceu a presença de todos, e não havendo mais assuntos a serem
tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou a presente Ata. 

                                                 Sala das Sessões, em 18 de março de 2024.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice-Presidente
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ – PP
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VER CÉSAR NOGUEIRA – PSDB 
 
VER. RENATO GRANCE – PP
 
VER. ALEXANDRE BARROS LEITE – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD

Justificativa
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